
Silikon-Pfannenschutz 4er-Set
Silicone Pan Protector Set of 4

Lot de 4 protège-poêles en silicone
Siliconen pannendekselbeschermers, set van 4

DE 2 | EN 4 | FR 6 | NL 8
EAN 4026924204535
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Vielen Dank, dass Sie sich für unseren hochwertigen Silikon-Pfannenschutz entschieden haben. 

Flexibel, robust und vielseitig – der ideale Schutz für Ihr Kochgeschirr. Dieses flexible und hitzebeständige Küchenaccessoire 
schützt Ihr Kochgeschirr zuverlässig vor Kratzern und ermöglicht ein sicheres, platzsparendes Stapeln von Pfannen, Töpfen und 
Schüsseln.

Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Silikon-Pfannenschutz haben, empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durch-
zulesen und für später aufzubewahren.

Lieferumfang
•	 Silikon-Pfannenschutz (4er-Set)
•	 Bedienungsanleitung

Technische Daten
•	 Durchmesser: 34 cm
•	 Dicke: ca. 0,65 mm
•	 Gewicht: ca. 50 g
•	 Material: hochwertiges Platin-Silikon
•	 Hitzebeständigkeit: bis 230 °C
•	 Farbe: anthrazit

Sicherheitshinweise
•	 Verwenden Sie den Pfannenschutz nicht in direktem Kontakt mit offenem Feuer oder auf aktiven Kochplatten.
•	 Das Produkt ist hitzebeständig bis 230 °C – höhere Temperaturen vermeiden.
•	 Der Pfannenschutz ist kein Schneidbrett – nicht mit Messern oder scharfen Gegenständen bearbeiten.

Anwendung
Schutz & Stapeln
•	 Legen Sie den Silikon-Pfannenschutz zwischen zwei Pfannen, Töpfe oder Schüsseln.
•	 Positionieren Sie ihn so, dass der Silikonkreis möglichst zentral liegt.
•	 Stellen Sie das nächste Kochgeschirrteil vorsichtig darauf.
•	 Wiederholt stapelbar, um mehrere Teile sicher übereinander zu lagern.

Verwendung als Untersetzer
•	 Legen Sie den Pfannenschutz flach auf eine hitzebeständige Oberfläche.
•	 Platzieren Sie heiße Töpfe, Pfannen oder Backformen bis maximal 230 °C darauf.

Eigenschaften & Vorteile
Schutzfunktion: Verhindert zuverlässig Kratzer und Beschädigungen beim Stapeln.
Hitzebeständig: Temperaturbeständig bis 230 °C – ideal als Untersetzer geeignet.
Universell anpassbar: Flexibles Silikon passt sich verschiedenen Formen und Größen an.
Platzsparend: Stapelbar und leicht verstaubar – ideal für Schubladen und Schränke.
Pflegeleicht: Spülmaschinengeeignet und schnell zu reinigen.

Pflege & Reinigung
Reinigung per Hand oder in der Spülmaschine möglich.
Bei Bedarf mit mildem Spülmittel abwaschen.
Vor dem Verstauen vollständig trocknen lassen.
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Garantie & Gewährleistung
•	 24 Monate Gewährleistung ab Kaufdatum
•	 6 Monate Garantie innerhalb der Gewährleistungsfrist
•	 Europaweit gültig – Ihr Kaufbeleg dient als Nachweis

Bitte beachten: Die Garantie entfällt bei eigenmächtigen Veränderungen am Produkt oder unsachgemäßer Nutzung.

Im Garantiefall
Senden Sie das Produkt bitte vollständig und transportsicher verpackt an die Verkaufsstelle zurück, bei der Sie sie erworben 
haben. Fügen Sie eine kurze Beschreibung des Mangels und den Kaufbeleg bei.
Bei einem berechtigten Anspruch übernehmen wir selbstverständlich die Transportkosten. Ihre gesetzlichen Mängelrechte 
bleiben für Sie kostenfrei bestehen.

Allgemeine Hinweise
© Urheberrecht
Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz
Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht nach den Vorschriften Ihres 
Landes.

Entsorgung
Der Pfannenschutz besteht aus langlebigem Silikon. Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß 
den örtlichen Vorschriften für silikonhaltige Materialien.
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Thank you for choosing our high-quality silicone pan protectors. 

Flexible, robust and versatile – the ideal protection for your cookware. This flexible and heat-resistant kitchen accessory reliably 
protects your cookware from scratches and allows you to stack pans, pots and bowls safely and space-savingly.

To ensure that you can enjoy your SEECODE silicone pan protector for a long time, we recommend that you read these instruc-
tions carefully and keep them for future reference.

Scope of delivery
•	 Silicone pan protector (set of 4)
•	 Instruction manual

Technical data
•	 Diameter: 34 cm
•	 Thickness: approx. 0.65 mm
•	 Weight: approx. 50 g
•	 Material: high-quality platinum silicone
•	 Heat resistance: up to 230 °C
•	 Colour: anthracite

Safety instructions
•	 Do not use the pan protector in direct contact with open flames or on active hotplates.
•	 The product is heat resistant up to 230 °C – avoid higher temperatures.
•	 The pan protector is not a chopping board – do not use knives or sharp objects on it.

Application

Protection & stacking
•	 Place the silicone pan protector between two pans, pots or bowls.
•	 Position it so that the silicone circle is as central as possible.
•	 Carefully place the next piece of cookware on top.
•	 Can be stacked repeatedly to store several pieces safely on top of each other.

Use as a trivet
•	 Place the pan protector flat on a heat-resistant surface.
•	 Place hot pots, pans or baking tins up to a maximum of 230 °C on top of it.

Features & benefits
Protective function: Reliably prevents scratches and damage when stacking.
Heat-resistant: Temperature-resistant up to 230 °C – ideal for use as a trivet.
Universally adaptable: Flexible silicone adapts to different shapes and sizes.
Space-saving: Stackable and easy to store – ideal for drawers and cupboards.
Easy to clean: Dishwasher-safe and quick to clean.
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Care & cleaning
Can be cleaned by hand or in the dishwasher.
Wash with mild detergent if necessary.
Allow to dry completely before storing.

Guarantee & warranty
•    24-month warranty from date of purchase
•    6-month guarantee within the warranty period
•    Valid throughout Europe – your proof of purchase serves as proof

Please note: The warranty is void if unauthorised changes are made to the product or if it is used improperly.

In the event of a warranty claim
Please return the product in its entirety and securely packaged to the point of sale where you purchased it. Include a brief 
description of the defect and your proof of purchase.
In the event of a justified claim, we will of course cover the transport costs. Your statutory rights in respect of defects remain 
unaffected and free of charge.

General information

Copyright
These instructions are protected by copyright. Reproduction or illustration, even in modified form, is only permitted with the 
written consent of the manufacturer.

Environmental protection
Our packaging materials are recyclable. Please dispose of the packaging in an environmentally friendly manner in accordance 
with the regulations of your country.

Disposal
The pan protector is made of durable silicone. At the end of its service life, dispose of the product in accordance with local 
regulations for silicone-containing materials.
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Merci d‘avoir choisi nos protège-poêles en silicone de haute qualité. 

Flexibles, robustes et polyvalents, ils constituent la protection idéale pour vos ustensiles de cuisine. Cet accessoire de cuisine 
flexible et résistant à la chaleur protège efficacement vos ustensiles de cuisine contre les rayures et permet d‘empiler de maniè-
re sûre et peu encombrante vos casseroles, poêles et saladiers.

Afin de profiter longtemps de vos protège-poêles en silicone SEECODE, nous vous recommandons de lire attentivement ce 
mode d‘emploi et de le conserver pour référence ultérieure.

Contenu de la livraison
•	 Protection pour casseroles en silicone (lot de 4)
•	 Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
•	 Diamètre : 34 cm
•	 Épaisseur : env. 0,65 mm
•	 Poids : env. 50 g
•	 Matériau : silicone platine de haute qualité
•	 Résistance à la chaleur : jusqu‘à 230 °C
•	 Couleur : anthracite

Consignes de sécurité
•	 N‘utilisez pas le protège-poêle en contact direct avec une flamme nue ou sur des plaques de cuisson actives.
•	 Le produit résiste à une température maximale de 230 °C – évitez les températures plus élevées.
•	 Le protège-poêle n‘est pas une planche à découper – ne l‘utilisez pas avec des couteaux ou des objets tranchants.

Utilisation

Protection et empilage
•	 Placez le protège-poêle en silicone entre deux poêles, casseroles ou bols.
•	 Positionnez-le de manière à ce que le cercle en silicone soit le plus centré possible.
•	 Placez délicatement l‘ustensile de cuisine suivant dessus.
•	 Empilable à plusieurs reprises pour stocker plusieurs pièces en toute sécurité les unes sur les autres.

Utilisation comme dessous-de-plat
•	 Placez le protège-poêle à plat sur une surface résistante à la chaleur.
•	 Placez dessus des casseroles, poêles ou moules à pâtisserie chauds jusqu‘à une température maximale de 230 °C.

Caractéristiques et avantages
Fonction de protection : empêche de manière fiable les rayures et les dommages lors de l‘empilage.
Résistant à la chaleur : résiste à des températures allant jusqu‘à 230 °C – idéal comme dessous de plat.
Adaptable à tous les usages : le silicone souple s‘adapte à différentes formes et tailles.
Peu encombrant : empilable et facile à ranger – idéal pour les tiroirs et les placards.
Facile d‘entretien : passe au lave-vaisselle et se nettoie rapidement.
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Entretien et nettoyage
Nettoyage à la main ou au lave-vaisselle possible.
Si nécessaire, laver avec un détergent doux.
Laisser sécher complètement avant de ranger.

Garantie
•    Garantie de 24 mois à compter de la date d‘achat
•    Garantie de 6 mois pendant la période de garantie
•    Valable dans toute l‘Europe – votre preuve d‘achat sert de justificatif

Remarque : la garantie est annulée en cas de modifications arbitraires du produit ou d‘utilisation inappropriée.

En cas de recours à la garantie
Veuillez renvoyer le produit complet et emballé de manière à garantir un transport en toute sécurité au point de vente où vous 
l‘avez acheté. Joignez une brève description du défaut et la preuve d‘achat.
En cas de réclamation justifiée, nous prenons bien sûr en charge les frais de transport. Vos droits légaux en matière de défauts 
restent valables sans frais pour vous.

Remarques générales

© Droits d‘auteur
Ce mode d‘emploi est protégé par le droit d‘auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n‘est 
autorisée qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Protection de l‘environnement
Nos matériaux d‘emballage sont recyclables. Veuillez éliminer l‘emballage de manière écologique, conformément à la réglement-
ation en vigueur dans votre pays.

Élimination
Le protège-poêle est fabriqué en silicone durable. À la fin de sa durée de vie, éliminez le produit conformément à la 
réglementation locale applicable aux matériaux contenant du silicone.
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Hartelijk dank dat u voor onze hoogwaardige siliconen pannendekselbeschermers hebt gekozen. 

Flexibel, robuust en veelzijdig – de ideale bescherming voor uw kookgerei. Dit flexibele en hittebestendige keukenaccessoire 
beschermt uw kookgerei betrouwbaar tegen krassen en maakt het mogelijk om pannen, potten en schalen veilig en ruimtebe-
sparend te stapelen.

Om lang plezier te hebben van uw SEECODE siliconen pannendeksel, raden wij u aan deze handleiding aandachtig door te 
lezen en te bewaren voor later gebruik.

Leveringsomvang
•	 Siliconen pannendekselbeschermers (set van 4)
•	 Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
•	 Diameter: 34 cm
•	 Dikte: ca. 0,65 mm
•	 Gewicht: ca. 50 g
•	 Materiaal: hoogwaardig platina-siliconen
•	 Hittebestendigheid: tot 230 °C
•	 Kleur: antraciet

Veiligheidsinstructies
•	 Gebruik de panbeschermer niet in direct contact met open vuur of op actieve kookplaten.
•	 Het product is hittebestendig tot 230 °C – vermijd hogere temperaturen.
•	 De panbeschermer is geen snijplank – gebruik geen messen of scherpe voorwerpen.

Gebruik

Bescherming & stapelen
•	 Leg de siliconen pannendekker tussen twee pannen, potten of schalen.
•	 Plaats hem zo dat de siliconen cirkel zo centraal mogelijk ligt.
•	 Zet het volgende kookgerei er voorzichtig op.
•	 Herhaaldelijk stapelbaar om meerdere stukken veilig op elkaar te stapelen.

Gebruik als onderzetter
•	 Leg de panbeschermer plat op een hittebestendig oppervlak.
•	 Plaats er hete potten, pannen of bakvormen tot maximaal 230 °C op.

Eigenschappen & voordelen
Beschermende functie: voorkomt op betrouwbare wijze krassen en beschadigingen bij het stapelen.
Hittebestendig: temperatuurbestendig tot 230 °C – ideaal als onderzetter.
Universeel aanpasbaar: flexibel siliconen past zich aan verschillende vormen en maten aan.
Ruimtebesparend: stapelbaar en gemakkelijk op te bergen – ideaal voor lades en kasten.
Onderhoudsvriendelijk: vaatwasmachinebestendig en snel te reinigen.
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Onderhoud & reiniging
Kan met de hand of in de vaatwasser worden gereinigd.
Indien nodig afwassen met een mild afwasmiddel.
Laat volledig drogen voordat u het opbergt.

Garantie & waarborg
•    24 maanden garantie vanaf de aankoopdatum
•    6 maanden garantie binnen de garantieperiode
•    Geldig in heel Europa – uw aankoopbewijs dient als bewijs

Let op: de garantie vervalt bij eigenmachtige wijzigingen aan het product of ondeskundig gebruik.

In geval van garantie
Stuur het product volledig en veilig verpakt terug naar het verkooppunt waar u het hebt gekocht. Voeg een korte beschrijving van 
het defect en het aankoopbewijs toe.
Bij een gerechtvaardigde claim nemen wij uiteraard de transportkosten voor onze rekening. Uw wettelijke rechten bij gebreken 
blijven voor u kosteloos bestaan.

Algemene informatie

© Auteursrecht
Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan 
met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming
Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Voer de verpakking op milieuvriendelijke wijze af volgens de voorschriften van uw 
land.

Afvalverwerking
De panbeschermer is gemaakt van duurzaam siliconen. Voer het product aan het einde van zijn levensduur af volgens de 
lokale voorschriften voor siliconenhoudende materialen.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39

www.seecode.de | info@mobiset.de


